

我国当前劳动力仍供大于求

将全面研究延迟退休年龄问题

据新华社北京3月20日电 人力资源和社会保障部部长尹蔚民在20日举行的中国发展高层论坛2011年会上说,从当前中国劳动力状况来看,劳动力仍然供大于求。

他说,在“十二五”期间,每年城镇需要安排的劳动力在2500万左右,比“十一五”期间多100万。其中,高校毕业生每年近700万人,中专、技校、初中、高中毕业不再升学的学生大约也是700万人。剩下的包括军队转业人员、下岗失业人员和登记失业人员。

尹蔚民说,每年城镇能够安排的劳动力大约是1200万,中国的就业市场仍然是供大于求,就业形势非常严峻。招工难的现象发生在部分地区、部分行业,部分企业,主要是一线的工人,特别是制造业、服务业的一线工人,是一种结构性的矛盾。

他分析,在相当长的一段时间内,中国的人口红利期还不会过去。在

“十二五”期间,每年还要安排农村富余劳动力800万,农村现在大约还有1亿富余劳动力需要转移就业。

尹蔚民说,延迟退休年龄或者是男女同龄退休是一个很复杂的问题。从应对人口老龄化和长远发展来看,延迟退休年龄是一种选择,世界上多数国家都在走这条道路,它对应人口老龄化,特别是对保障社会保障体系的安全、健康、平稳运行非常有益。

他说,我国正在密切关注、研究世界各国在这方面采取的有效措施和办法,但中国也有中国的实际情况,会根据人口问题、就业状况、不同利益群体的诉求全面、慎重、积极地研究这个问题。

右图:3月20日,应聘者在山



存款准备金率年内第三次上调

据新华社电 中国人民银行18日晚间宣布,从2011年3月25日起,上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。此次上调离上次上调仅隔一个月,也是央行年内第三次上调金融机构存款准备金率。

年初以来,央行已经分别于1月20日和2月24日两次上调金融机构存款准备金率。此次上调后,我国大型金融机构和中小型金融机构的存款准备金率已经分别高达20%和16.5%的历史高位。

粗略估计,此次上调存款准备金率0.5个百分点能够冻结银行体系流动性超过3500亿元人民币。

分析认为,央行此次上调存款准备金率意在有效调控市场流动性,并缓解市场通胀预期。

2月份8个城市房价环比下降

据新华社电 根据国家统计局18日发布的消息,与上月相比,70个大中城市中,太原、长春、青岛、岳阳等8个城市新建商品住房环比价格下降,6个城市环比持平。

与1月份相比,2月份新建商品住房环比价格下降的城市个数增加了5个,价格上涨的城市个数减少了4个。2月份环比涨幅超过1.0%的城市有7个,比1月份减少了12个;环比价格涨幅比1月份缩小的城市有44个。2月份环比价格下降、涨幅缩小的城市个数明显增多。

此外,与去年同期相比,70个大中城市中,新建商品住房同比价格下降的有1个城市,同比涨幅回落的有31个城市。

钱多、房多、女人多 贪污、受贿逾两亿

杭州“许三多”副市长受审

“许迈永有三多,钱多、房多、女人多,我们都叫他‘许三多’。”知情人士告诉记者。据称,许迈永贪污受贿获得巨额财产,在杭州有多套高档住宅。与其有牵涉的女人,亦有两位数之多。

因西溪湿地落马

多位知情人士透露,许迈永的被查,与其多年主管西溪湿地公园项目有关。位于杭城西部的西溪湿地公园,占地约10平方公里,近年以旅游为名,开发了许多别墅项目。2004年1月,杭州市政府决定开始建设西溪湿地一期工程。此后,该项目遭到诸多争议,但仍进展迅速。自西溪湿地项目开工建设以来,当地居民的举报、上访一直不断。2008年,西溪湿地建设过程中积累多年的问题终于露出冰山一角,多名基层人员受查,但级别最高者仅为西湖区建设局原副局长吴少雯。2009年2月,吴少雯因收受受贿,被杭州市中级人民法院一审判决死缓。

休假中被纪委带走

2009年4月1日,愚人节,许迈永出席杭州宜居城市课题会议,这是他最

钱多、房多、女人多 贪污、受贿逾两亿

新闻提要

据新华社电 3月16日至18日,浙江省宁波市中级人民法院一审公开审理了杭州市原副市长许迈永受贿、贪污、滥用职权案。公诉机关指控,许迈永涉嫌受贿1.6亿余元,涉嫌贪污5300余万元。

宁波市人民检察院指控:1995年5月至2009年4月,许迈永利用担任萧山市副市长,杭州市西湖区区长、区长、区委书记,杭州市副市长等职务的便利,为浙江坤和建设集团股份有限公司董事长李宝库、浙江开氏集团有限公司等14个单位或个人在取得土地使用权、享受税收优惠政策、承揽工程、解决亲属就业等事项上谋取利益,先后多次索取、收受上述人员财物共计折合人民币1.6亿余元。许



迈永还利用担任杭州金港实业有限公司董事长的职务便利,侵吞国有资产共计人民币5300余万元。

此外,许迈永还徇私舞弊,不正确履行职责,违规退还土地出让金共计人民币7100余万元,致使公共财产和国家利益遭受重大损失。应以受贿罪、贪污罪、滥用职权罪追究许迈永的刑事责任。法庭宣布此案将择期宣判。

后一次公开露面。4月10日前后,身体状况一直不佳的许迈永提出病假申请,在休假过程中被纪委调查组成员从家中带走。

许迈永系杭州市萧山区戴村镇戴村人,1959年2月出生。虽出身农家,家庭却非常富裕。其父亲许尚达是萧山有名的算命先生,据称算命极准,人称“许半仙”,方圆几十里内,慕名前去算命的人络绎不绝,其中包括不少官场和商场

项目带动南阳科学发展

让“项目”工作法深入人心

项目建设不仅带动了经济快速发展,而且也在潜移默化中改变着我们的城市和乡村,在经济、社会、文化、政治等方面建设中发挥着至关重要的作用。”市建委主任廖玉安如是说。

随着总投资8亿元的南阳飞龙汽车

零部件项目投产,投资80亿元的中国石材基地建设项目快速推进……数年前曾被称为“宛西洼地”的内乡,由于项目建设的强力推进,县域经济正加速崛起。

宽阔顺畅的街道,清流淙淙的赵河,生产红火的工业园区……依靠项目,社旗在不足两年的时间里,拉大城市框架5平方公里,赊店古城旅游产业进一步做大,初步形成光电、服装、食品加工等优势产业。

人士。许家借此积累了丰厚的物质财富。

据称10多年前,许尚达去世时,给3个儿子留下的家产,有数百万元之巨。当地还有一个流传甚广的说法,许迈永进入官场后,其父亲曾特意交代他:你太聪明,最好别去当官。如果当官,切记不要拿别人的东西,咱们家里不缺钱。

其妻任涉案地产企业董事

在萧山任职期间,许迈永与戚继秋结婚。目前其妻子还在国外留学。

据知情人士介绍,许迈永涉案,与其妻子颇有关系。到杭州后,戚继秋以官太太身份,与多家房地产企业打得火热,甚至在一些公司握有干股。记者调查发现,在此涉案的开元集团下属企业浙江景源贸易有限公司,戚继秋出任董事职务。

该人士还介绍,戚继秋十分擅长炒股,在股市上斩获颇丰。记者发现,2005年第四季度,戚继秋持有酒鬼酒33.94万股,列第四大流通股股东。与此同时,戚继秋担任董事的浙江景源贸易有限公司,亦成为宁波韵升的前十大股东,持有该公司55万股。

(据武汉晚报)

(上接A1版)合同引资666.93亿元。其中,开工建设投资额3000万元以上引资项目252个,开工建设率74.48%,115个项目已建成投产。新野纺织确定向增发募集资金5亿元,西泵股份近日上市发行2400万股募集资金8.64亿元,平安集团收购南阳防爆集团的14亿元引资项目到位资金7亿元,南阳与9家央企的合作全面展开。

市发改委主任李甲坤透露,南阳核电、鸭电三期、天池抽水蓄能电站、宁西铁路复线等一批事关南阳未来发展的重大项目前期工作正在顺利推进中,未来发展后劲将进一步增强。

南阳市市长穆为民说:“项目带动是‘四个带动’的龙头,要抓好项目带动自身。今年,我市要通过项目建设,做大做强装备制造等六大战略支撑产业,形成1个产值超300亿元的企业集聚区,力争20家企业主营业务收入超20亿元,奋力实现‘十二五’开门红。”

采访结束时,穆为民还告诉记者,项目带动的最终目的,不仅是经济的大提速,而且要让项目理念深入人心,形成事事用项目工作法去运作,这样,南阳百舸争流、千帆竞发的局面就会形成,南阳实现崛起的那一天就会早日到来。

(原载2011年3月9日河南日报)

新闻速览

- 胡锦涛总书记作出重要指示,要求广大党员干部向杨善洲同志学习
- 商务部部长:我国将解决部分奢侈品国内价高于国外价的问题
- 最高法院修改民事案件案由规定,侵权责任纠纷列为第一级案由
- 卫生部:我国公众目前不必采取预防性服碘和其他防辐射措施 (均据新华社)

两部委推出促进节能减排新举措 购买高效电机可获补贴

据新华社电 作为“十二五”我国促进节能减排的一项重要举措,财政部、国家发改委19日在湖南省湘潭市联合宣布,将通过大力度财政补贴等一系列扶持政策,推动高效节能电机在国内市场的应用。

国家发展改革委副主任解振华在会上指出,目前我国电机年用电量超过2万亿千瓦时,约占全国用电量的60%。大力推广高效节能电机、推进节能减排,对于完成“十二五”期间单位GDP能耗下降目标,保障国家能源安全意义重大。

根据会议确定的补贴标准,2011年我国将对购买使用

新售楼合同范本开始征求第二轮意见 小区配套明细或写进合同

本报讯 据北京日报报道,开发商承诺的绿地、幼儿园等小区配套设施,交房时要检查的门窗、五金、管道、洁具质量都被写进了新的房屋预售、销售合同中。记者近日从住房和城乡建设部房地产市场司获悉,继去年9月征求过一轮意见以后,住建部再次公布了修改后的《商品房预售(销)合同示范文本》(征求意见稿)并开始征求第二轮意见。

自房屋销售款项需要打入

武汉曝光闯红灯乱扔垃圾等行为 40市民因“不文明”上报纸

本报讯 据钱江晚报报道,袁文乾、邓庆祥等40名市民因在大街上乱扔垃圾等,19日被武汉市属媒体公开曝光。这是武汉市首次通过媒体在全市范围内公布不文明市民名单,借以警示社会,教育民众。

同时被武汉市文明办公布的还有湖北电信的柳林和武汉电信的“鄂AU9203”车主等,分别为“10名开车闯红灯者名单”、“10名乱停车辆者名单”和“10名乱穿马路者照片”。

在武汉三镇,“乱闯红灯、乱停车辆、乱穿马路、乱扔垃圾”等已成为屡禁不止的4大陋习。为杜绝这一社会不良现象,建设宜居城市,武汉市在进行为期近一个月的宣传之后,决定即日起每周在媒体曝光一批乱闯红灯等不文明行为,每类行为曝光10人。

据了解,这些不文明市民年龄从20岁到59岁不等,其中25岁至45岁年龄段居多。

内乡解放思想推进工业强县建设

(上接A1版)认真学习《南阳日报》对内乡的报道文章和评论员文章,深入分析内乡由辉煌到谷底,又从谷底开始爬起,正在走向崛起的深层原因,深刻领会、全面理解、准确把握加快内乡跨越发展的关键因素和动力源泉,结合岗位职责实际,反思和查找在机遇、忧患、大局、创新、责任等方面存在的不足和问题,尊重规律,创造机遇,凝心聚力,大胆探索,推动发展。眼下,一场声势浩大的以深读内乡故事,深思洼地之痛,深入解放思想,深入转变作风,推动“两个转变”,实现洼地崛起为主题的新一轮解放思想活动正在内乡大地广泛开展。

“只有思想解放上深度,经济发展才能上跨度。衡量干部队伍思想解放是否上了深度,那就是在大局面前,在项目面前,看你说的困难多,还是说的进度多;说的‘不允许’多,还是说的‘想办法’多。”内乡县县长全新明说,“冲进全市第一方阵,实现洼地崛起,重铸昔日辉煌,是内乡人矢志不渝的目标。我们将坚持用项目成败来检验思想解放程度这把标尺,强力推进工业强县和项目立县战略,奋力打造全省县域一流产业集群区,尽快让内乡成为宛西项目集聚的洼地,经济发展的高地,为南阳支撑中原经济区建设做贡献!”

抢抓发展机遇 加速卧龙腾飞

(上接A1版)运转高效的城市管理新模式,加快中心城区开发建设,加快小城镇建设步伐。实现社会建设大和谐,充分发挥创业示范园、就业基地的龙头作用和劳动保障综合服务大厅的窗口作用,加快推进就业和再就业。继续完善社会保障体系,进一步扩大各项社会保险覆盖面,认真做好失地农民、库区移民参加养老、失业保险工作,完善城乡基本生活保障制度,加快发展各项社会事业。

最后,王吉波强调说,要完成各项目标,关键在于狠抓落实和工作方法的创新。要充分调动广大干群的积极性,就要大力弘扬多年来凝聚形成的“不事张扬、埋头苦干,团结协作、无私奉献,不畏艰险、争创一流”的“卧龙精神”,为全区加快科学发展提供强大精神动力。还要发扬“卧龙作风”,大力倡导“勤奋好学、雷厉风行、真抓实干、迎难而上、敢于负责、纪律严明、精诚团结、廉洁勤政”八个方面的优良作风,以优良的作风凝聚力量、鼓舞斗志、加快发展。更要创造“卧龙速度”。形成全区上下齐心协力、共谋发展的整体合力和浓厚氛围,奋力开创跨越发展的新局面。